

SPRÁVNÁ PĚTKA 2024

Pokud vůbec nevíte, co projekt Správná pětka je, přečtěte si dokument [SPRÁVNÁ PĚTKA _ ÚVOD](#). Tento dokument bude vložen na třídní webovky.

Předchozí roky trval projekt Správná pětka od března do června. Mnohdy však práce některých dětí sklouzla k rychlému vytvoření něčeho (navíc na poslední chvíli), jen aby byl splněn úkol.

Letos jsme začali v listopadu. Chtěl jsem, aby se projekt stal pro děti výzvou. Půl roku je dostatečná doba na to, aby se něco systematicky naučily, v něčem se zlepšily nebo zapracovaly na něčem, co jim nejde.

Listopad

- **CO BUDU DĚLAT?**

Listopad měly děti na to, aby si vybraly, na čem budou pracovat.

Téma již mají všichni vybrané, úkol splnily 😊.

Prosinec

- NASTAVENÍ CÍLE,
- VYTVOŘENÍ TABULKY V EXCELU (kam děti zapisují své pokroky)
- PRÁCE NA PROJEKTU

Děti by měly mít stanoven **KONKRÉTNÍ CÍL** = co chtějí za půl roku zvládnout.

Např. „*Naučím se létat s dronem, zpracuji fotky a video z dronu do prezentace. Po půl roce budu umět samostatně létat a zpracovávat fotky / videa.*„

„*Každých čtrnáct dní uvařím minimálně jedno jídlo. Rodiče mi budou pouze radit.*“ Po půl roce zvládnou samostatně připravit oběd i se zákuskem / salátem.“

„*Navrhnou si vlastní šaty, naučím se šít na šicím stroji a navržené šaty si ušiji*“

V hodině informatiky jsme vytvářely **TABULKU**, kam si mají děti každých čtrnáct dní zapsat, co na projektu udělaly = **KAŽDÝCH ČTRNÁCT** dní by projektu měly věnovat cca **2 HODINY**.

Leden – duben

Práce na projektu = každých 14 dní cca 2 hodiny.

Zapisování své práce do tabulky v Excelu.

Focení při práci.

Ve třídě je mnoho těch, kteří na projektu pravidelně pracují. Příkladem za všechny pracanty může být Honza Klouček. Chtěl se naučit animovat a dosud jsem viděl již dvě hotové animace, které mi zaslal na WhatsApp).

Někteří však vůbec nezačali nebo udělali jen minimum. Těžko pak budou dohánět ty, co k projektu přistupují zodpovědně a mají již mnoho práce za sebou.

Proto Vás chci poprosit o Váš čas, sedněte si s dětmi a popovídejte si s nimi o jejich projektu a dohlédněte, ať mají každých čtrnáct dní hmatatelný výsledek za sebou.

Prezentaci začneme vytvářet ve škole, je na ni času dost. Od Vás aktuálně potřebuji, aby si děti na projekt vyčlenily svůj čas. Fotíte je při práci. Do prezentace pak vložíme cca 8 fotek, které budou ilustrovat jejich „cestu“ během projektu.

Moc děkuji a pokud budete potřebovat ode mě pomoc, pište či volejte.

Radek Martinec